



通訊處：將軍澳寶林邨寶寧樓323A室
社區動力 實幹本色 電話：27012444 傳真：27017444
www.civilforce.org.hk

致：西貢區議會

吳仕福主席暨全體議員

二零零九年五月十九日西貢區議會

提出動議：「建議政府考慮興建行人天橋，跨越康盛花園附近的寶林北路，以連接現有行山徑到陶樂路。」

背景：

根據市民反映，我們曾實地統計及觀察，每天早上及下午均有大量市民，包括長者、婦女和學童，橫越康盛花園附近的寶林北路的三條行車線，再經寶林北路往陶樂路的現有行山徑，前往寶林地鐵站、鄰近的商場及學校。然而，該處現時缺乏過路設施，市民橫越行車線時經常險象環生。

為保障安全，我們建議政府考慮興建一行人過路設施（根據我們的調查，多數受訪者認為行人天橋較為可行），以便市民可安全橫過上述路段，步行到寶林地鐵站、鄰近商場及學校。

動議內容：「建議政府考慮興建行人天橋，跨越康盛花園附近的寶林北路，以連接現有行山徑到陶樂路。」

何觀順

動議人：何觀順

Alfred Au Ning Fat
歐能發

和議人：歐能發

溫悅昌

溫悅昌

譚領律

譚領律

二零零九年四月廿三日

附件：市民橫過寶林北路行車線照片、建議興建的行人過路設施位置圖

市民橫過寶林北路行車線照片

